



PREFEITURA MUNICIPAL DE BARREIRAS

OFICIO Nº. 004/2018 – COPEL /SECAD

Barreiras, 02 de fevereiro de 2018.

ÀS
EMPRESAS

Assunto: ERRATA – PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2018 – Aquisição de veículos automotivos novos, sem uso, ano e modelo atuais, emplacados/lacrados (placa oficial branca/ Barreiras - Bahia), com a devida documentação legal e acompanhados de todos acessórios obrigatórios por lei.

Prezados Senhores,

Tendo em vista erro de digitação, encaminhamos **ERRATA** referente à descrição do LOTE 03, da planilha, item 13, do anexo I do edital:

ONDE SE LÊ: “**LOTE 03** Aquisição de 01 (um) Veículo automotivo do tipo passageiro com capacidade mínima de 15 pessoas, com ar-condicionado, cinto de segurança para todos passageiros, com as especificações: motor de no mínimo 4 cilindro verticais em linha 2,2L , combustível diesel , Roda simples //Pneus , Tanque de combustível no mínimo (litros) 80 . Veículos na cor Branca”

LEIA-SE: ““**LOTE 03** Aquisição de 01 (um) Veículo automotivo do tipo passageiro com capacidade mínima de 15 pessoas, com ar-condicionado, cinto de segurança para todos passageiros, com as especificações: motor de no mínimo 4 cilindro verticais em linha 2,2L , combustível diesel , Roda simples //Pneus , Tanque de combustível no mínimo (litros) 75 . veículos na cor Branca”.

Colocamo-nos a disposição para quaisquer esclarecimentos. Em tempo, anexaremos o edital reformulado. E informamos que, permanece INALTERADA a data do certame.

Atenciosamente,

André Avelino de Oliveira Neto
Pregoeiro